

山东名将杜丽获得女子10米气步枪、女子50米步枪三姿奥运入场券 神枪侠侣，携手共闯里约江湖



山东射击名将杜丽顺利拿到两张奥运项目的入场券。
新华社发



主场54连胜赛季67胜 勇士破纪录越来越近

本报讯 北京时间3月30日，金州勇士队主场迎来奇才队挑战。勇士队兵不血刃，102:94战胜了奇才队，捍卫了魔鬼主场，本赛季主场保持不败。

此前，奇才队排在东部八名开外，不过他们与前面的队伍差距不大，进军季后赛仍有希望。然而面对联盟战绩第一的勇士队，奇才队只怕是“有心杀贼，无力回天”。作为联盟中现象级的球队，勇士队已经打破多项纪录，球队在攻防两端都具备超凡的能力。这场比赛，勇士队也没有给求胜若渴的奇才队太多机会。

勇士队库里和格林表现异常神勇，库里投中了六记三分球，格林则拿到了“准三双”。凭借第四节的一波流，勇士队102:94战胜了奇才队，迎来了常规赛第67场胜利。67场胜利，追平了他们上个赛季的最高胜场纪录。而且，他们也成为继公牛（1995-1997赛季）之后，第二支连续两个赛季取得67胜的球队。

本场比赛后，勇士队的战绩已经达到67胜7负，在常规赛还剩八场比赛的情况下，他们距离1995-1996赛季公牛队的72胜10负更近了一步。

此外，本场比赛获胜后，勇士队主场连胜纪录已扩大到54场，本赛季勇士队主场保持不败。主场不败一方面是球员的出色表现，另一方面也跟主场球迷有关。本赛季，每场比赛甲骨文球馆都会涌入大批球迷，比赛过程中球迷都大声唱着勇士队队歌，营造出魔鬼主场的现场氛围。

火箭、鹈鹕两队 10月出战NBA中国赛

新华社北京3月30日体育专电（记者 郑直 黄杰）NBA官方30日宣布，第十届NBA国际系列赛中国站比赛将于2016年10月9日与12日在上海与北京上演，休斯敦火箭队与新奥尔良鹈鹕队将来华参赛。

10月9日，火箭与鹈鹕将在上海进行首场比赛，随后两队移师北京，12日在乐视体育生态中心上演第二战。赛事将通过电视、网络及社交媒体向全球200多个国家和地区转播。

休斯敦火箭队早在2004年首届中国赛时便来到上海与北京，那也是传奇巨星姚明首次在家乡参加NBA比赛，他与在国王队试训的刘炜上演了一场中国德比。鹈鹕队则是首次造访中国。

两队阵容均是星光熠熠。火箭队阵容包括四届全明星、奥运会金牌得主詹姆斯·哈登，八届全明星、三次联盟最佳防守球员德怀特·霍华德等；鹈鹕则拥有三届全明星、入选上赛季一阵的安东尼·戴维斯，2011-2012赛季进步最快球员莱恩·安德森与全明星球员霍勒迪等。

“能够与中国球迷建立这样特殊的纽带，我们感到非常骄傲。我们火箭队全体成员都期待再次访问中国。”哈登表示。

自2004年起，NBA已经在北京、广州、澳门、上海、深圳与台北举办了共20场赛事，今年过后则是22场。作为NBA国际系列赛的一部分，NBA关怀行动和球员一起举办了40多次社区活动，为孩子们建立了10个NBA学习与娱乐中心。

“我们很高兴今年可以回到上海和北京举办NBA国际赛，这不但可以让球迷现场体验精彩的NBA赛事，还能让我们的球队与中国球迷建立紧密的联系，更多地了解中国文化。”NBA总裁萧华表示。

本报讯 是否还记得北京奥运会上美国射击名将埃蒙斯与卡特琳娜的那个吻？那时，埃蒙斯出现低级失误，将几乎到手的金牌拱手相让，卡特琳娜的那个吻让埃蒙斯失落的内心得到抚慰，那一瞬间感动了很多。30日，中国射击队的金牌伉俪杜丽与庞伟也在赛场上亲吻了。

3月30日，2016年中国射击队奥运选拔赛在北京展开第十一日角逐。在女子50米步枪三姿第三场比赛中，山东名将杜丽仅名列第五位。这个项目奥运会参赛资格的竞争十分激烈，本月选拔赛之前，杜丽在50米三姿项目上有25分的积分优势，但她在前两场比赛上，一场垫底，一场第三名，优势已不明显。在第三场比赛中排名第五时，杜丽真的以为自己将无缘里约奥运会此项目

目的参赛资格了，“我觉得前五名是没有希望了。”

然而，让杜丽意想不到的事情在此后发生了。与杜丽竞争激烈的内蒙古选手陈东琦在之后的一轮中只打出了9.4环，排在杜丽之后被淘汰。这样，杜丽就以1分的优势名列积分榜第二位，她将与福建选手张彬彬一起参加里约奥运会此项目比赛。巧合的是，杜丽在女子10米气步枪项目中也是以1分的优势胜出，拿到了里约奥运会参赛资格。赛后在采访杜丽时，一位与她相熟的记者直接问道：“杜丽，你什么命？”杜丽爽朗一笑：“我也不知道。我以为这个项目参加奥运会真的是没有希望了，我自己打到最后觉得确实是没有希望了，我挺努力的，一直没有放弃。我觉得自己的表现还是可以

的，确实今天是命硬。”杜丽笑意盈盈地重复了一遍：“命硬！”

刚刚参加完男子10米气手枪第三场比赛，顺利拿到里约奥运会此项目参赛资格的庞伟也赶来观看妻子杜丽的比赛。整场比赛，庞伟一直聚精会神地看着杜丽的一举一动。看到妻子如愿拿到奥运会参赛资格，庞伟笑得很开心。两个人都将在里约奥运会中参加两个项目比赛，这的确值得让他们庆祝一番，而他们的庆祝方式也让在场很多人羡慕不已。在接受完采访后，杜丽含情脉脉地向庞伟走去，站在台阶上的庞伟眼神里充满爱意，他们在距离不到0.2米之处时亲吻了。

去年，杜丽选择回到赛场，妻子对射击的依依不舍，庞伟自然很是了解，“其实我

觉得她能够站在这儿，她在我心里就是一个英雄，她所面对困难比其他人要大很多，她能站在这儿就已经是成功的了。”对杜丽来说，和以往三届奥运会的选拔相比，这届特别艰苦，这是唯一一次两个项目都要去拼的选拔赛，虽然从身体到心理都非常疲惫，但是“真的就是打一场少一场的比赛，还挺珍惜的”。

杜丽和庞伟两人一共夺得过三块奥运金牌，但都是“婚前个人财产”。四年前在伦敦，两人作为夫妻首次共同征战奥运会，在各自的一个项目中都没能拿到奖牌。

里约奥运会，夫妻俩一共要参加四个项目，用庞伟的话说，这是“家庭的荣耀”。他还说，希望杜丽的好运气能延续到里约。

（宗文）

领先20分居然被翻盘 少了詹皇，骑士怎么玩

本报讯 北京时间3月30日，克利夫兰骑士在主场以100:106负于休斯敦火箭。本场比赛上半场，骑士一度领先火箭多达20分，可惜在下半场没能顶住压力，最终遭遇大逆转。

本场比赛，骑士当家球星勒布朗·詹姆斯选择轮休，但没想到，骑士队在上半场打得非常出色，第二节，他们打出了一波35:14的进攻高潮，领先优势最多时达到了20分。

下半场开始后，火箭开始努力追分，但骑士队的进攻依然不错，每当火箭队逐渐缩小分差时，骑士队往往能够在进攻端还以颜色，因此在第三节结束时，骑士队的领先优势依然达到了13分。

然而到了关键的第四节，场上形势突变，骑士队的进攻突然不灵光了，第三节三分球很准的香波特在外线突然消失。第四节最后时刻，也是双方比分最胶着

的时候，骑士队只有凯里·欧文还能站出来得分，凯文·勒夫几乎在场上失去了自信，即便是面对哈登的错位防守，勒夫都没有投篮的勇气。

在这种情况下，骑士队最终没能顶住压力，白白浪费了20分的领先优势，最终遭遇逆转。值得一提的是，20分是骑士队史上被逆转的最大分差。另外，最近两个赛季，当詹姆斯缺阵时，骑士队的战绩仅为4胜13负。

近日，詹姆斯在接受采访时表示，骑士队有足够的实力争夺总冠军，但是从这场比赛来看，缺少詹姆斯的骑士队似乎不知道如何终结比赛，随着季后赛的日益临近，骑士队的整体状态令人担忧。
（新文）



詹姆斯不在场，骑士不会玩了。
新华社发